

本报联合爱心志愿者协会“寒冬送暖”到村庄

棉被送到床头,七旬老人哽咽

本报12月5日讯(见习记者 王杰 杨擎) 自本报“寒冬送暖”活动启动以来,得到了社会各界广泛关注,很多爱心人士联系本报捐款捐物,奉献自己的爱心。2日,本报联合济阳县爱心志愿者协会走进几个村庄,为贫困家庭送去冬日的温暖。

“我们想奉献爱心,帮助一些贫困家庭度过寒冬。”在本报启动“寒冬送暖”第一天,

不少热心市民和单位就表示支持活动,捐款捐物,奉献爱心。济阳县爱心志愿者协会负责人也打来热线,表示支持活动,并发动会员捐款捐物。

12月2日,爱心志愿者协会的十余名会员就走进大马家村李克业老人和梁家村梁林的家,为他们送去棉被、食用油、保温杯。74岁的李克业老人看到这么多人送来御寒用品,激动地流下泪水,不停地

“谢谢”。在患有再生障碍性贫血的小梁林家中,志愿者们将500元钱送到梁林母亲刘丽霞手中,还送来了一件新羽绒服。刘丽霞感动地说:“谢谢你们,多亏那么多爱心人士帮我。”

济阳县爱心志愿者协会会长赵志峰介绍,协会经常不定期地举办一些爱心援助活动,帮助一些困难家庭与困难学生,“齐鲁晚报举行的‘寒冬送暖’活动,正好给协会提供了一

个机会,也希望更多爱心人士参与活动,奉献爱心。”

为让贫困人群过一个暖冬,本报济阳首届“寒冬送暖”活动启动。如果您正在为寒冬发愁,正在经受寒冬侵袭,需要我们送去爱的温暖,请拨打本报热线电话81172106告诉我们;如果您有心帮助他们抵御严寒,捐款捐物奉献爱心,无论是个人还是企业,也请您通过热线联系我们。

省道248线中修工程交工验收

本报12月5日讯(通讯员 尹成文 见习记者 梁越) 近日,省道248线中修工程顺利交工验收,这将极大促进济阳县对外招商引资,农副产品资源的开发与输出,推动济南市北跨战略。

“修路前,这边道路坑坑洼洼,车辆经过时起伏颠簸。”附近的村民王先生说,小型汽车发出“咯吱、咯吱”的声音,空载大型货车在“咣当、咣当”声中扬起一路飞尘,遮挡了人们的视线。

据了解,省道248线济阳段是济南通往商河的必经之路,同时也是济阳县对外招商引资的重要经济干线和农副产品输出的主要通道。同时,248线上经常有运沙石料、钢材等超重车经过,原有的路面已经不能满足当前交通量和承载量的需求。

根据济阳县公路管理局观测站的检测数据显示,目前省道248线24小时综合交通量为2万1千车次。“数据大约是2007年预测交通量的1.5倍。”济阳县公路管理局相关负责人说,道路修整迫在眉睫。

“省道248线中修工程竣工后,路面状况得到大大改善。”济阳县公路管理局相关负责人说,并且提升了交通通行能力,缩短济阳通往商河的通行时间,大大降低对道路邻村的环境污染。

又一过亿元项目 落户太平镇

本报讯 12月2日,济南德辰机器有限公司落户太平工业园签约仪式举行。

据了解,该项目总投资1亿元,主要从事铝幕墙加工、门窗设备组装、改扩建及零配件机械加工项目等。该项目投产后,可实现销售收入9000万元,上交税收300万元。该项目是继济南国鑫包装制品有限公司之后落户济阳机械产业装备园的又一过亿元项目。(杨擎)

仁风镇“校安工程” 累计投入3500万元

本报讯 近日,记者在仁风镇中心小学教学楼项目施工现场看到,工程已进入收尾阶段,工人正在繁忙的施工中。

据了解,该教学楼总投资280万元,建筑面积1417平方米,于今年8月份动工,预计月底即可竣工投入使用,其建成后能同时容纳9个教学班上课。

近年来,仁风镇以创建“平安和谐校园”、办好人民满意教育为宗旨,加快推进农村中小学“校安工程”建设。目前,已累计投入资金3500多万元,新建了镇中学教学楼、宿舍楼和餐厅,镇中心幼儿园教学楼,王圈小学教学楼和宿舍楼、镇中心小学教学楼等,并对镇中心小学原教学楼、徐家小学和楞子小学教室等进行了加固。(张磊)

药监局党员干部 帮扶困难群众

本报讯 12月2日,济阳县食品药品监督管理局的六名党员干部到曲堤镇鄆渡村、张夏村、张辛村一对一帮扶困难群众,给每个困难家庭送去300元钱,帮助困难群众度过寒冬。(封立荣)



济阳县爱心志愿者协会会长赵志峰与李克业老人握手交谈。 本报见习记者 王杰 摄

“温暖列车”开进大马家村和梁家村

被病痛折磨的孩子期待更多爱

近日,由本报发起的“寒冬送暖”活动得到济阳热心人士的积极响应。2日,本报联合济阳县爱心志愿者协会,将“温暖列车”开进大马家村与梁家村,为李克业家与梁林家送上了一份温暖的温暖。

见习记者 王杰 杨擎

孤寡老人有了暖和的棉被

2日上午,“寒冬送暖”活动一行人员首先来到了大马家村李克业家。他今年74岁,是大马家村出名的贫困户。

李克业介绍,他的房屋早先由爱心人士捐款后得以重建。房屋外表虽新,但屋里却还是破破烂烂。三个水桶搭几块木板便是李克业的床,老人的床垫是两张厚草席,枕头是一个塞满旧棉花的编织袋,被子就一床,污迹斑斑,棉絮外露。

走进老人屋里时,扑鼻而来的是一股塑料燃烧后的味。“冬天就是烧秸秆与塑料袋,塑料着的时间长。”老人指了指墙边那个用砖搭建的炉灶,“就指着它做饭取暖了。”

一床不知盖了多少年的旧棉被,显然不能满足他对温暖的需求。济阳县爱心志愿者协会会长赵志峰马上把带过来的棉被放在了老人的床上。“这是我们会员亲手缝制的,厚实还暖和。”赵志峰

大声说。“这是给你带来500块钱,还有一件羽绒服。”说着,赵志峰便把羽绒服给老人套上了。李克业浑浊的双眼流下了眼泪:“谢谢了,麻烦你们这些好心人。”

“听说你家里还没用电,我们已经联系好村委会了,过几天就给您通电。”了解到老人家里没通电这一情况,爱心志愿者协会与村委会商量,决定给老人安装照明用电。

爱心志愿者协会 将爱心进行到底

帮助李克业与小梁林其实只是济阳县爱心志愿者协会所有爱心活动的一小部分。关于济阳爱心志愿者协会的近期规划,赵志峰介绍道:“协会主要还是在原先活动规模的基础上,继续帮扶一些困难学生与困难家庭。”他还透露,为了小梁林的病,他正在与相关部门进行洽谈,“我们希望请一批知名人士进行义演,借此拉动一批知名企业,为小梁林进行募捐。”

随着天气的降温,爱心志愿者协会将加大爱心送暖活动的次数。赵志峰表示,协会将尽量为更多的困难家庭送去棉被、慰问金。“我们会对李克业这样的家庭进行定期回访,争取让他们过一个暖冬。”

据悉,济阳县爱心志愿者协会正式成立于2013年春。该协会由赵志峰发起并组织的。2004年,赵志峰以一人之力资助贫困学生。2006年,赵志峰深感一个人力量的有限,便在网上注册了“济阳爱心志愿吧”,召集济阳县内的有志之士一起从事慈善事业。如今,济阳爱心志愿者协会会员已将近100人。

本报见习记者 王杰 杨擎

被病痛折磨的孩子期待更多爱

探访完李克业,爱心志愿者们便来到了梁庄小梁林的家中。经过本报,小梁林的病情牵动着社会上每一个爱心人士的心。

“儿子从3岁查出这个病,现在已经快6年。别人家的小孩天天出去玩,我们家的儿子却只能在屋里看着他们玩。”说着,刘丽霞眼泪不自觉地往下掉。

梁林患有再生障碍性贫血。由于保守治疗所导

致的资金恶性循环,夫妻俩现在是拆东墙补西墙。“现在治疗一天就得4000多块钱,他爸爸赚到一点钱,就立马打给我,我就赶紧带着孩子去看病。”

小梁林的爸爸是长途货运车司机,常年在外跑长途赚钱,而刘丽霞主要在家负责照顾小梁林。

“寒冬送暖”给小梁林带去更多的是爱心人士的爱。赶快谢谢叔叔阿姨

给你捐的钱和衣服。”从志愿者手里接过500元爱心款和一件羽绒服的刘丽霞催促着小梁林。

一些志愿者也建议去一些知名企业寻求帮助。“我们会积极帮你联络,争取早点让小梁林康复。”赵志峰透露,为给小梁林治病,爱心志愿者协会已经举办过一次义捐一次义演,“还得靠宣传,多号召一些爱心人士给小梁林捐款。”